11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.02.2010 22:38:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.02.2010 23:25:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130085/answer/130086




YBaxaeMriii AHTpeii!
1. Cpaiite kpoBb Ha A®IT u XI'Y - oHKOMapKepH! AJ151 UCK/II0YEeHUs paKa u4Ka.

2. TToceB 2siKy/siTa Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTEIBHOCTL K aHTUOMOTHKAM, CIIETTPMOTIPaMMy (UTOOHI
OLIEHUTH PENIPOAYKTUBHYIO CIIOCOOHOCTE).

[ToToM MOXKHO fenaTh BEIBOMLL. YOauH.



